

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 10 septembrie 2012 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispoziția primarului.

La sedință participă D-nul primar Adam Attila Peter D-na secretara Cosnean Ileana si D-nul Hegyeli Zsolt Levente.

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti toți 13 .

D-nul președinte de sedință salută prezența și declară sedința deschisă.

In continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul Verbal de la sedința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și este votat cu 13 voturi pentru.

In continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la Constituirea Consiliului local Zabala ca parte civilă în procesul penal , dosar nr. 588/32/2012 aflat pe rol la Judecătoria Tg. Secuiesc.

2 . Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Statului de funcții și organigramei aparatului de specialitate al primarului.

3. Discutarea cererilor.

D-nul președinte de sedință consultă consilierii dacă mai au și alte propuneri privitoare la ordinea de zi care nu suportă amânare.

D-nul primar propune să se includă în Proiectul ordinei de zi și Proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a materialului lemons proprietatea consiliului local Zabala conform APV nr. 2532 /10.09.2012 emis de Ocolul Silvic deoarece până se publica anunțul în presă și se înotcmesc celelalte formalități mai durează și apoi nu se mai poate obține Autorizație de Exploatare.

Se supune la vot Proiectul ordinei de zi împreună cu propunerea D-nului primar și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinei de zi și D-nul președinte de sedință îi invită pe D-nul primar și pe inițiatorii proiectului de hotărâre , să prezinte proiectul de hotărâre și expunerea de motive cu privire la constituirea Consiliului local ca parte civilă în procesul penal , dosar nr.588/322/2012 aflat pe rol la judecătoria Tg. Secuiesc unde Consiliul local este parte vătămată., iar D-nul Adam Attila Peter este inculpat. Pentru abuz în serviciu.

D-nul Paizs Attila consilier – îl întreabă pe d-nul primar dacă S.C. Agroforest S.R.L. are datorii față de Consiliul local.-

A

D-nul primar Adam Attila Peter arată că nu este vinovat pentru acest prejudiciu , dar din rechizitoriu întocmit de procuror reoese ca dânsul este voinovat pentru abuzz în serviciu.

D-nul Sebestyen Tibor Levente arată că , consilierii care au inițiat Proiectul de hotărâre nu îl acuză pe D-nul primar ca fiind vinovat , dar doresc să se recupereze Datoriile față de comuna Zăbala de la toate persoanele care au datorii.

D-nul Sido Albert propune să fie consultat un jurist în legătură cu această problemă.

D-na secretară aduce la cunoștința consilierilor faptul că dacă doresc să se recupereze datoria de la S.-C. Agroforest S.R.L. stipulată în rechizitoriu atunci , trebuie ca Consiliul local să seconstituie ca parte civilă, în acest proces sau mai există o posibilitate de urmat un nou process civil, dar dacă D-nul primar nu va fi găsit vinovat în acest process nu va trebui să plătească C/V materialului lemons .

D-nul Sido Albert liderul grupului UDMR și U.S.L. solicită o pauză de 5 minute pentru a se consulta cu grupul .

Dupa expirarea acestui timp se reîntorc în sala de ședințe și nemaifiind discuții pe această temă se supune la vot Proiectul de hotărâre și se votează cu 6 voturi pentru , D-nii Paizs Attila, Sebestyen Tibor Levente, Syigzarto Janos-Nimrod , Fejer Levente , Papp Janos și Cosnean Călin –Constantin. Și 7 abțineri D-nii Ambrus Attila , Benedek Jozsef , Fejer Zsolt, Demes Botond , Sido Albert și Pătrânel Nicolae.

Intru-cât nu s-a întrunit numarul de voturi necesar, din lipsă de Cvorum , nu se adoptă hotărâre .

In continuare D-na secretara prezintă expunerea de motive și Proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Statului de funcții și organigramei aparatului de specialitate al primarului pe anul 2012.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adopta hotararea nr. 66

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a materialului lemons proprietatea Consiliului local Zăbala pe picior.

D-nul viceprimar propune ca prețul de pornire să fie de 150 lei /m.c.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot pretul de 150 lei / m.c. si se aprobă cu 13 voturi pentru.

Licitația va avea loc pe data de 26.09.2012 ora 10.

Pasul este de 5 lei taxa de participare 50 lei.

Din comisie vor face parte d-nii

Demes Botond viceprimar

Vlad Sorin Marian tehnician Silvic

Fejer Levente consilier

Cosnean Calin Constantin consilier

Se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 65

Se trece la discutarea cererilor

Primăria comunei Zagon – se va urma procedura prevăzută de legile în vigoare cu priovire la transmiterea gratuită a autospecialei PSI.

Clubul Sportiv Teliu Brasov- după executarea lucrărilor de reparații curente la sala de sport se va demara procedura de închiriere a acesteia.

5

Cererea grupului de locuitori din comuna Yabala cu privire la demolarea scenei de la Clubul nr.2. Cu majoritate de voturi nu se aprobă.

D-nul Ambrus Attila reclamă furturile de produse agricole de pe camp si faptul că, caii romilor din Tamasfalau pășunează liber noaptea în grădinile oamenilor și solicită să se ia cât mai urgent măsuri.

In continuare D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru ședința următoare.

D-nul Fejer Zsolt propune ca președinte de ședință pe D-nul Demes Botond.

In acest sens se adopta hotărârea nr. 10

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumeste pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
COSNEAN CALIN-CONSTANTIN



SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA

